
ホームページアドレス http://www2.sammu.ed.jp/sanbukita/ 

２０２３年９月１日【９月号】

 

 

 

 

 

 

＜学校評価アンケート結果について＞ 
学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

職員一同、アンケート結果を真摯に受け止め、より一層、教育活動に努めていきます。今後とも、本校教育活動

につきまして、ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

【保護者アンケート】 

保護者アンケートについて、全体の回答率は９０．１％でした。 

肯定的回答は、１６項目中１５項目が９０％を超えました。特に、お子様の規範意識や思いやりの心の成長を感

じられていることがわかりました。今後は１つでも１００%の評価となるよう努めていきます。 

否肯定的回答が１０％を超えた項目は、１６項目中２項目でした。これらについて、特に重点を置き、あいさつ

の啓発や授業改善を継続的に行っていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童アンケート】 

児童アンケートについて、１学期は２年生から６年生まで行いました。１年生は、２学期のアンケートから参加

します。 

肯定的回答は、２０項目中１９項目が９０％を超えました。特に質問項目５、１０、１７、２０の４項目につい

ては、１００%となり、思いやりの心や規範意識、感謝の気持ち等が育っていることがわかりました。他の項目に

ついても１００%を目指して、今後も指導・支援していきます。 

否肯定的回答が１０％を超えた項目は、２０項目中１項目でした。また、「授業は、わかりやすい」で否肯定的

回答が９%でした。児童のメンタルヘルスについては、相談員や養護教諭を中心に、学校全体で取り組んでいき、

児童が相談しやすい環境づくりに努めていきます。授業については、教員一人一人が研修をとおして授業力向上を

目指し、すべての児童が「わかりやすい！」と評価できる授業づくりをしていきます。 

 

 

 

 

山 武 北 小 学 校 だ よ り 

山武市沖渡６９９番地 

℡ ０４７５－８９－１０４０ 

No 保護者アンケート項目 そう思う(%) ややそう思う(%) あまりそう思わない(%) 思わない(%)

1 子どもは、気持ちの良いあいさつや返事ができている。 63 22 9 1

2 子どもは、時間を守って行動している。 58 36 6 0

3 子どもは、学校や社会の決まりやマナーを守って生活している。 72 27 1 0

4 子どもは、困ったことがあったとき、誰かに相談している。 49 45 6 0

5 子どもは、友だちと仲よく、思いやりをもって生活している。 71 28 1 0

6 子どもは、体力向上に向けて努力し、たくましく成長している。 55 38 7 0

7 子どもは、意欲的に学習に取り組んでいる。 51 38 10 1

8 子どもは、学習したことを身につけている。 51 47 2 0

9 子どもは、宿題等家庭学習の習慣が身に付いている。 44 53 2 1

10 学校は、いじめのない学校づくりに努めている。 63 38 3 0

11 学校は、子ども達の理解に努め、悩みやトラブル等について、適切に対応している。 55 40 4 1

12 学校は、子ども達の頑張ったことを適切に評価している。 67 31 2 0

13 学校は、子どもがわかりやすいように工夫して学習指導を行っている。 56 42 2 0

14 学校は、子ども一人一人を大切にし、困り感に応じた学習支援や配慮を行っている。 55 38 7 0

15 学校は、掲示物や栽培・清掃等できれいな環境づくりに取り組んでいる。 70 29 1 0

16 学校の教育活動に満足している。 65 29 6 0



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教職員アンケート】 

教職員アンケートについて、肯定的回答はすべての項目において１００%でした。 

特に、規範意識や安全指導、いじめ防止等について高い意識をもって指導していることが分かりました。 

 しかし、学習指導や体力向上等については肯定的回答が１００%ではあるものの、５割から６割の先生が「やや

そう思う」と回答しており、やや自信のなさが感じられます。日頃の教材研究や研修をとおして、自信をもって授

業ができるよう努めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No 児童アンケート項目 そう思う(%) ややそう思う(%) あまりそう思わない(%) 思わない(%)

1 気持ちのよいあいさつや返事をしている。 61 37 2 0

2 時間を守って行動している。 54 40 6 0

3 命を大切にし、学校や社会のきまりやマナーを守って行動している。 75 21 4 0

4 こまったことがある時に、家ぞくや先生に相談することができる。 59 29 7 5

5 思いやりをもって友だちとすごしている。 79 21 0 0

6 進んで運動に取り組んでいる。 74 20 6 0

7 授業に一生けんめい取り組んでいる。 68 30 2 0

8 学習したことが身についている。 48 49 3 0

9 宿題や自主学習などの家庭学習をきちんと行っている。 63 29 6 2

10 先生方は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 89 11 0 0

11 先生方は、自分のことをわかってくれようとしている。 82 13 5 0

12 先生方は、自分ががんばったことをほめてくれる。 86 9 5 0

13 授業は、わかりやすい。 69 22 8 1

14 先生は、学習や生活で困っている時に助けてくれる。 83 13 4 0

15 学校をきれいにするために、そうじやゴミ拾いなどの活動を一生けんめい行っている。 81 18 1 0

16 学校は楽しい。 87 11 2 0

17 学校や登下校時には、ルールを守り安全にすごしている。 74 26 0 0

18 学校からの手紙を家の人にきちんとわたしている。 62 30 7 1

19 地域での学習や、地域の人から教わる学習に進んで取り組んでいる。 56 36 6 2

20 保護者や地域の人の協力に感謝している。 90 10 0 0

No 教職員アンケート項目 そう思う(%) ややそう思う(%) あまりそう思わない(%) 思わない(%)

1 子どもたちが、気持ちの良いあいさつや返事をするよう指導している。 62 38 0 0

2 子どもたちが、時間を守って行動するよう指導している。 77 23 0 0

3 子どもたちが、命を大切にし、学校や社会のきまりやマナーを守って生活するよう指導している。 92 8 0 0

4 相談窓口を教え、子どもたちが相談しやすい環境づくりに努めている。 54 46 0 0

5 子どもたちが、友達と仲良くし、思いやりをもって生活するよう指導している。 85 15 0 0

6 子どもたちが、体力向上に向けて努力し、たくましく成長できるよう指導している。 46 54 0 0

7 子どもたちが、意欲的に学習に取り組むよう、働きがけや工夫をしている。 77 23 0 0

8 子どもたちに、学習内容が定着するよう指導している。 39 61 0 0

9 子どもたちに、宿題等家庭学習の習慣が身に付くよう指導している。 69 31 0 0

10 いじめのない学校づくりに努めている。 92 8 0 0

11 子ども一人一人の理解に努め、悩みやトラブル等について、適切に対応している。 77 23 0 0

12 子どもの頑張ったことを褒め、適切に評価している。 92 8 0 0

13 子どもがわかりやすいように工夫して、学習指導の充実に努めている。 69 31 0 0

14 子どもの困り感を把握し、個に応じた指導に努めている。 77 23 0 0

15 掲示物や栽培・清掃等で、きれいな環境づくりに努めている。 54 46 0 0

16 子どもたちが、学校を楽しみにするよう工夫している。 62 38 0 0

17 安全点検や安全指導を行い、子どもたちの事故防止に努めている。 92 8 0 0

18 教育活動をホームページや学校・学年だより、授業参観等を通して伝えている。 62 38 0 0

19 地域の施設や人材等を活用して、地域の教育力を生かした取り組みを進めている。 46 54 0 0

20 PTAや地域の方々と協力して、教育活動を進めている。 54 46 0 0

21 今年度、校内研修に意欲をもって取り組んでいる。 54 46 0 0

22 今年度の校内研修は、自身の資質能力の向上に役立っている。 69 30 0 0


